

佩泽希齐扬当选伊朗总统

身为前卫生部长的他因何脱颖而出

当地时间7月6日,伊朗选举委员会发言人穆赫森·伊斯拉米宣布,伊朗前卫生部长马苏德·佩泽希齐扬在总统选举中获胜。

分析人士指出,目前新一轮巴以冲突的外溢效应不断扩大,中东安全局势持续升级。佩泽希齐扬上台后将在内政外交方面面临诸多挑战,其中振兴经济、突破制裁、缓解地区局势紧张造成的外部安全威胁将是他的三大要务。

佩泽希齐扬1954年出生于伊朗西阿塞拜疆省马哈巴德,曾为心脏外科医生,并担任过大不里士医科大学校长。1997年,佩泽希齐扬加入哈塔米内阁,开始其政治生涯,2001年至2005年在哈塔米内阁中担任卫生部部长。在2008年伊朗议会选举中,他代表大不里士选区当选议会议员,并在此后五次当选。2016年至2020年任伊朗议会第一副议长,并曾在2013年、2021年两度报名参加总统选举。

分析人士指出,佩泽希齐扬的早期经历奠定了其温和坚韧的形象基础。本次竞选期间,佩泽希齐扬得到了改革派阵营包括前总统哈塔米、鲁哈尼等在内重要政治家的全力支持,前外长扎里夫线上线下全力为他造势。舆论认为,这些曾在推动解决伊核问题过程中作出贡献的重量级人物,把改革派阵营团结了起来。

此外,受美西方制裁影响,



佩泽希齐扬

伊朗货币贬值、通胀严重、失业率高企,经济面临困难。在此背景下,改革派的佩泽希齐扬提出与保守派截然不同的施政计划,使伊朗民众对改革派产生更高期待。

临危挑梁

伊斯拉米6日在德黑兰举行的新闻发布会上公布了伊朗第14届总统选举第二轮计票结果,佩泽希齐扬和另一名候选人、前首席核谈判代表贾利利分别获得超过1638万张和1353万张选票。本轮投票率达到49.8%。此前举行的首轮投票的投票率约为40%。

此次总统选举原定于2025年举行,因总统莱希在5月19日直升机失事中遇难而提前进行。6月28日举行的首轮投票计票结果显示,得票率最高的两位候

选人是佩泽希齐扬和贾利利,得票率分别为42%和38%。因得票均未过半,两人进入7月5日举行的第二轮投票。

有分析指出,西方制裁导致伊朗经济发展受阻,民众改善民生的呼声持续高涨。作为改革派的佩泽希齐扬主张改善国际关系,吸引投资、推动经济发展,其施政主张符合伊朗人民的关切和诉求,或许是他在此次大选中胜出的原因。

伊朗媒体评论员哈米德礼萨·古拉姆扎德表示,佩泽希齐扬认为2015年的伊核协议对于解除伊朗受到的制裁至关重要,主张恢复该协议,这获得了大量来自大城市中产阶级群体的支持。

此外,佩泽希齐扬有较为关键的少数民族支持者,还得到两位改革派前总统鲁哈尼、哈塔米及前外交部长扎里夫的支持。扎里夫线上线下全力为佩泽希齐

扬造势,很大程度上团结了改革派支持者。

伊朗总统选举每4年举行一次,总统由选民直接投票选举产生,可连任一届。在第二轮选举投票中,得票多的候选人获胜。选举结果由选举委员会公布后必须得到伊朗宪法监护委员会认可。

多重挑战

分析人士认为,伊朗此次总统选举正值巴以冲突延宕、地区安全不稳,伊朗国内也面临经济和民生困境。佩泽希齐扬未来施政将面临三个方面的挑战。

首先,自2018年美国宣布单方面退出伊核协议以来,伊朗遭受来自美西方多轮严厉制裁,经济发展受到严重打击。据多方数据统计,伊朗通货膨胀率长期在30%以上,本币里亚尔较2015年伊核协议签署时已严重贬值,地区局势不稳又给伊朗经济带来进一步冲击。西北大学中东研究所教授李福泉认为,受美西方制裁影响,伊朗货币贬值、物价飞涨、失业高企,经济形势严峻。对新当选总统来说,发展经济和改善民生已成为第一要务。

其次,伊朗与美西方关系依然紧张,伊朗与美国之间就伊核协议的履约谈判处于僵局,前景仍不明朗。莱希身故后,伊朗与国际原子能机构改善合作的会谈停滞不前。对下一届政府来

说,突破制裁仍是执政的重点与难点。

中国国际问题研究院助理研究员李子昕表示,尽管佩泽希齐扬主张在伊核协议上做出让步以换取美西方减轻制裁,但短期内制裁局面或难以改变。考虑到美国与以色列之间的亲密关系,美国缺乏与伊朗改善关系的根本动力。伊朗地区问题专家赛义德·侯赛尼认为,伊朗应抓住机会,加强与周边国家的互动,增加工农业产品出口,通过寻求与地区国家及域外国家进行合作来减轻制裁的影响。

第三,外部安全形势不乐观。莱希2021年就任总统以来,为伊朗外交打开了新局面。去年,以伊朗和沙特阿拉伯复交为标志,伊朗与地区多国开启了“和解模式”。然而,本轮巴以冲突及其外溢效应对地区安全局势造成严重冲击。今年4月,伊朗驻叙利亚使馆馆舍遭袭击,伊朗对以色列本土进行袭击。几日后,伊朗中部发生爆炸。虽然以色列官方拒绝置评,但多家媒体报道都说是以色列发动了袭击。伊以冲突从幕后转向台前。

6月,以军宣布批准在黎巴嫩开展军事行动的计划,真主党方面则发出“将爆发全面冲突”的强烈警告,黎以局势骤然升温。地区一系列动态引发冲突进一步扩大的担忧,安全局势不稳将对伊朗造成威胁,影响其经济复苏的外部环境。 据新华社

流水的英国首相 铁打的“捕鼠大臣”

“五朝元老”拉里 比新首相更受欢迎

在当地时间7月4日举行的英国议会下院选举中,英国工党赢得过半数席位,将成为执政党。该党领袖基尔·斯塔默将出任英国首相。这是英国八年来上任的第六位首相。

尽管唐宁街十号近几年来在不断易主,但有位“老住户”却一直住在那里——那就是英国“首席捕鼠大臣”拉里。

据悉,拉里本是一只出生于2007年的流浪猫,2011年从动物收容所被首相官邸收养,负责抓官邸里的老鼠。时任英

国首相卡梅伦的孩子非常喜欢拉里,而拉里很快也成为了政府工作人员都很宠爱的一只猫。

2016年,卡梅伦在他的最后一次首相问答环节中,称拉里已经是一名“公务员”了,不是某个人的私人财产,因此即便是首相之位换人,拉里也要继续留在唐宁街十号。

自此以后,拉里便一直留在唐宁街十号,并曾先后担任过特雷莎·梅、约翰逊、特拉斯

和苏纳克时期的“首席捕鼠大臣”,成为“五朝元老”,可谓是流水的首相,铁打的“捕鼠大臣”。

在此期间,拉里还与来访的各国政要们有着有趣的互动。2019年,时任美国总统特朗普访问英国时,拉里就躲进了特朗普的“野兽”专车下避雨,且拒绝挪位置。卡梅伦称,拉里在男性面前比较紧张,“这可能因为它过去是一只流浪猫”。

据红星新闻



拉里在首相府邸前

商家直销 产地发货

来了两款喝得住的好茶

“黄金芽,口感好,茶味细腻,特别好喝!”“这是一款能喝得住的茶!”“暖香这茶,味道浓厚,层次感强,非常好喝!”“暖香太好喝了,越放越好喝!”黄金芽,一款滇红工艺制作的古树红茶;暖香,越放越好喝的熟茶。这两款茶一经上市,就得到了市民的认可。

黄金芽,商家直销,原产地直发。其选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成,外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。

黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽。

冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜,沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。投茶量比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。

黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久、茶香清新优雅。读者们有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。

暖香,它选用云南永德地区老树春茶为原料,经过精制熟茶工艺制成。口感醇厚饱满,坚果香、花果香、菌香、糖香会细腻及综合地呈现。

一般而言,好的熟茶应该满足三个大的原则:

首先,要干净。这不光是食品卫生上的干净,更是食品安全上的干净。要满足后者,原料上要控,选择的都是古树老树原料。

其次,要有好的香气和口感。这不是熟茶的特别要求,而是所有好茶的共同要求。我们必须坚持这个要求,这也是古树的特质所在。

再次,要醇、要暖。这是好熟茶的根基所在。古树做生茶,有太多优势和转化空间,我们之所以喝熟茶,就是要茶给我们这种温暖醇厚。醇厚要求发酵适度,且不能有任何杂味,暖则对原料有更高的要求。

冲泡用95摄氏度的水即可,紫砂,盖碗皆可。投茶量,建议适当加大,这样会让我们更加充分地体验醇厚与温暖。因为

加大了投茶量,就必须及时出汤,前几泡即泡即出,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。

暖香喝后温润暖胃,身体慢慢发热,常喝茶的读者,会有后背发热通畅、手脚发热的感觉。

黄金芽1两/袋,每袋88元;暖香2两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到)

购买热线:18931777908
19933419614